



СИТУАЦИЯ

# Останется ли Яя без автобусов?

**21 марта в актовом зале Анжерского автотранспортного предприятия состоялось совещание, на котором обсуждался вопрос закрытия Яйского филиала АТП.**

Яйский филиал Анжерского АТП существует с 1985 года. До этого он входил в состав Ижморского АТП. Филиал имеет здание гаража площадью 150 квадратных метров [его остаточная стоимость 1 миллиард 80 миллионов рублей], заправочную станцию, оборудование для ремонта и обслуживания техники, 8 автобусов [2 новых]. Филиал обслуживает 2 автобусных маршрута по Яе протяженностью 12 километров, а также маршруты Яя—Улановка, Яя—Соболинка, Яя—Анжерка. Общая протяженность маршрутов — 275 километров. В филиале работает 22 человека.

Двоих ведут на расстрел. Первый предлагает второму: «Давай сбежим». Тот отвечает: «А хуже не будет?». Этот анекдот, рассказанный перед началом совещания работникам филиала, отразил настроение коллектива и обреченность положения.

Формальным поводом для ликвидации филиала послужили телеграммы, посланные из областной администрации в города и районы, в которых рекомендуется принять автотранспортные предприятия в муниципальную собственность (на баланс городов и районов). Иными словами, областная администрация желает освободить бюджет Кузбасса от расходов на общественный транспорт, свалив их на тоющие местные бюджеты. Идея же о закрытии Яйского убыточного филиала возникла у руководства головного предприятия уже давно. Не случайно анжерские автомобилисты взяли на себя доходные автобусные маршруты Яя—Кемерово и Яя—Ишим.

Аргументировал необходимость закрытия Яйского филиала заместитель директора Анжерского АТП Александр Савва. Он подчеркнул, что в 1995 году филиал израсходовал 652 миллиона рублей на ГСМ,

на ремонт и техническое обслуживание техники, зарплату, налоги, на отопление, электроснабжение и содержание гаража, а доходов получили 95 миллионов. Таким образом, убытки составили 556 миллионов рублей. В Яе находится 6 процентов транспорта предприятия, а доля расходов составляет 14 процентов.

В прошлом году можно было бы и лучше сработать нашим автомобилистам, если бы головное предприятие поставляло Яйскому филиалу необходимое количество бензина и запчастей. В районной администрации, куда не раз обращалась за помощью начальник филиала А. Гороховик, помочь ничем не могли: нет-де средств. Таким образом было сорвано не по вине коллектива 4347 рейсов, 81 день транспорт простоял из-за отсутствия бензина.

Отстаивая меркантильные интересы головного предприятия, А. Савва предложил передать улановский маршрут Анжерскому АТП и пустить автобус по маршруту Анжерка—Яя—Улановка (по кругу). Продлить маршрут № 105 до Соболинки, а маршруты по поселку передать Ижморскому АТП. По его мнению, в этом случае нерешенными останутся только две проблемы: что делать с кадрами и гаражом? Автобусы, разумеется, отойдут к Анжерскому АТП, так как большинство из них куплены на средства из городского бюджета.

Поддержали инициативу администрации АТП и заместители генерального директора АО «Кузбассавтотранс» Николай Найденов и Вадим Филимонов. Они сошлись в том, что выгоднее районные маршруты передать Анжерке, а поселковые — Ижморске, так как из областного бюджета перестали поступать сред-

ства на содержание транспорта общего пользования. И если до 1 апреля автомобилистам не вернут задолженность за прошлый год, то встанет весь транспорт по области. В областном бюджете так и не появилась отдельная строка по расходам на транспорт.

Поэтому в этом году возможна ликвидация многих убыточных маршрутов. Страдая от этой «реформы» будут рядовые жители области, которые не имеют собственных автомобилей, как, впрочем, и денег на такси.

Директор Ижморского АТП Анатолий Рыжих поставил несколько условий. По его словам, ижморцы возьмут маршруты Яи на себя только в том случае, если им отдадут маршруты Яя—Улановка и Яя—Ишим и два новых автобуса.

Затем было предоставлено слово для ответных предложений начальнику Яйского филиала АТП Александру Гороховику и заместителю главы районной администрации Анатолию Пицкину.

Александр Гороховик, чтобы сохранить предприятие, предложил присоединить его к Яйскому ПОЖХХ. Руководители «Кузбассавтотранса» сразу же вспомнили про яйский паровоз, и это предложение повисло в воздухе.

В тот день не было иных предложений и у Анатолия Пицкина. По его словам, если филиал взять в муниципальную собственность, то убытки должны будут возмещаться из районного бюджета. Наш же бюджет на 80 процентов дотационный, и сложно взять на себя дополнительные дотации автомобилистам.

В завершении совещания коллектива филиала ознакомили с приказом о сокращении. Членам коллектива обидно, что их многолетний труд в одиночестве оказался

## В защиту потребителя

ПРЕСС-ЦЕНТР РАЙОННОЙ АДМИНИСТРАЦИИ

На очередном заседании торгового отдела районной администрации были рассмотрены: постановление Правительства РФ «Об изменении оптовых и розничных цен на импортные и отечественные винно-водочные изделия, которое вступило в силу с 12 марта 1996 года; качество продукции, поступающей из США.

По первому вопросу начальник торгового от-

дела районной администрации Ольга Розаленок ознакомила руководителей торговых организаций района и предпринимателей с оптовыми и розничными ценами на винно-водочную продукцию. Так, согласно выше названному постановлению Правительства один литр водки крепостью выше 28 процентов для производителя будет стоить 15720 рублей, для оптовиков —

16200, для розничной торговли — 18400 рублей, включая стоимость посуды.

Водка и ликеро-водочные изделия крепостью выше 28 процентов, производимые или ввозимые из стран, не входящих в Содружество Независимых Государств, будут реализовываться по цене 40000 рублей за литр (включая стоимость посуды) для оптовой и розничной

продажи. Работники и торговли, допустившие нарушения в торговле спиртным, будут подвергаться штрафу в размере от 50 до 100 минимальных окладов.

Контроль за правильной организацией продажи ликеро-водочных изделий возложен на налоговую инспекцию, налоговую полицию, госторгинспекцию по ценообразованию и местные органы.

## «Летят утки»

Каждый день на торговой площади районного поселка, в магазинах населенных пунктов района идет бойкая торговля куриными окорочками, которые поставляются в Россию из-за океана. Расходится эта продукция из США быстро. Все бы хорошо, но с некоторых пор запрещен

ввоз этих, на первый взгляд, привлекательных продуктов в нашу страну. Установлены нарушения ветеринарных требований в этих продуктах. В них обнаружено большое количество пестицидов, солей, тяжелых металлов и других вредных элементов. В связи с этим Департа-

мент ветеринарии Минсельхоза России временно запретил ввоз мяса птицы из США. К реализации подлежит только мясо птицы, для которого получено разрешение на ввоз в Россию до 16 февраля 1996 года. Контроль за торговлей мясом птицы возложен на ветеринар-

ную службу района, санэпидстанцию и на отдел торговли районной администрации.

Валентина МЕРШИЕВА,  
пресс-секретарь  
районной администрации.

# Наш человек — в Союзе российских писателей

Недавно в Ярославле завершилось первое всероссийское совещание молодых писателей, проходившее под эгидой Союза российских писателей, Министерства культуры России, литературной газеты русской провинции «Очарованный странник» и администрации Ярославской области.

На совещание было приглашено 250 авторов со всех уголков нашей страны и стран ближнего зарубежья. Томск представляли трое молодых писателей, и в их числе — наш земляк Владимир Родченко, который сегодня работает корреспондентом «Томского вестника». На этом совещании Володя был принят в Союз российских писателей. Как считают участники совещания, это достаточно редкий случай, когда человека, который не имеет крупных публикаций, изданых книг и достаточ-

но молодого по возрасту включают в столь-solidную общественную организацию на основании только лишь неопубликованной рукописи.

Красную членскую книжечку с тисненым двуглавым орлом Владимир Родченко получил из рук председателя правления СРП Игоря Золотусского.

Мы рады за Володю и присоединяемся к тем многочисленным поздравлениям в его адрес, которые он сегодня принимает.

Читателям напомним, что Володя закончил яйскую школу № 2, первые свои произведения он опубликовал в нашей районной газете, редакцией был рекомендован для поступления на факультет журналистики Томского университета, проходил в районке практику. Сейчас он живет и работает в Томске.

## В подарок — по телёнку

На днях в КСХП «Первомайское» прошли проходы заслуженных людей на пенсию. Ветераны получили от хозяйствования памятные подарки и... по теленку. Много хороших слов сказали о них инспектор отдела кадров Лидия Кузина и бригадир животноводов Надежда Алексеенко.

Так, Василий Михайлович Коротких проработал в хозяйстве шофером сорок четыре года. Хороший семьянин и дедушка. Сейчас воспитывает и растит внуков.

Тридцать восемь лет работал сварщиком Виктор Тарасович Пушкин. Ни один день не обходился в хозяйстве без его умелых рук.

А вот Алле Петровне Червяковой пришлось много потрудиться при создании в Кайле пекарни. Первая заведующая приложила немало ста-

раний и сил, чтобы хлеб из кайлинской пекарни был пышным и вкусным. Валентина Павловна Сапрыкина долгое время была в Данковке медсестрой. Потом работала в столовой. Добрая, отзывчивая женщина, к ней часто обращаются за помощью.

А Раиса Петровна Шашок всю жизнь проработала в Малиновке дояркой. Тяжелая работа в животноводстве не изменила ее характера. По-прежнему она жизнерадостный, легкий на подъем человек и большая песенница.

Всем пенсионерам пожелали здоровья и благополучия. Вокальная группа (руководитель С. Истомина) Данковской школы выступила перед ними с концертом.

Светлана КИСЕЛЕВА, зав. клубом.

## На семинаре

В Детском центре творчества прошел районный семинар на тему «Современные подходы к организации дополнительного образования». На семинаре присутствовали директора школ района, спорткомплекса, школы-интерната, мето-

дисты и заведующая района Т. Евлахова. Руководители музыкальной, балетной студий, кружков (флористика, туристический, радиотехнический) провели открытые занятия. Состоилась и презентация салона детской моды.

## Уточнение

В информации, опубликованной в газете «Наше время» 20 марта 1996 года, рассказывалось об убийстве мужчины на ул. Олимпийской в Яе. В ней сообщалось, что от ударов по голове деревянной

палкой мужчина скончался на месте. Однако, как выяснилось, смерть его наступила от удушения петлей. Обстоятельства этого трагического случая выясняют правоохранительные органы.

**Блиц-интервью:**  
ДЕСЯТЬ ВОПРОСОВ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЮ

## Андрей Букин: «Избавьтесь от эгоизма»

Андрей БУКИН достаточно известен в нашем поселке. В любую погоду, круглый год он вместе с женой торгует у бывшего хлебного магазина, что на торговой площади. Покупателям предлагают жевательные резинки, шоколад, батарейки и другие товары. У его лотка всегда есть покупатели. А до того, как начать заниматься торговлей, он получил среднее медицинское образование, работал фельдшером на «Скорой помощи», искал себе и другие занятия.

Наш корреспондент попросил Андрея Букина ответить на его вопросы, и запись этого диалога мы предлагаем сегодня вашему вниманию. Может быть, его ответы кому-то покажутся странными и неожиданными, но такой он человек, с неординарным видением нынешних проблем.

—Андрей, что нужно для того, чтобы однажды решиться на самостоятельное зарабатывание денег?

—Прежде всего, нужно избавиться от эгоизма. Ходит человек и думает: «Я хочу найти хорошую работу. Я хочу большую зарплату». В голове у такого человека лишь одна мысль: «Я хочу!». Но твое желание никого не волнует. А если задуматься о том, чего хотят другие люди, и начать понимать, чегони хотят, то тогда можно открывать свое дело, и люди будут тебе платить деньги.

—А как решиться начать свое дело?

—Нужно просто начать именно свое дело и не нужно влезть в чужое. Особенно, если чужое дело уже хорошо поставлено.

—Может ли бизнес с лотка обеспечить пропитание твоей семье в достаточной мере?

—Может, но для меня пока что нет.

—Может ли сегодня яйский бизнесмен жить и спать спокойно?

—Я думаю, что не только может, но и должен жить спокойно, как раз для того, чтобы спать спокойно.

—Что лично для тебя послужило основным толчком, чтобы ты решился заняться бизнесом?

—33-я статья трудового кодекса. У меня были и раньше попытки начать дело. Я организовывал диагностическую лабораторию. Но вышел Указ «О запрещении частной предпринимательской деятельности в области медицины». Пришлось выбирать другое дело.

—Есть ли примеры

подражания для тебя, твоей семьи в плане зарабатывания денег!

—Нет, ведь когда начинается подражание, то тогда заканчиваются деньги или их забирают.

—Стремишься ли ты к тому, чтобы как можно больше заработать денег, или только к тому, чтобы в достатке обеспечить себя и семью самым необходимым!

—Самый главный капитал, который может заработать человек, — это спокойствие и то, что это спокойствие обеспечивает. Конечно, это и деньги, и обеспеченная семья, но главное здесь, чтобы была стабильность работы, которую ты выполняешь.

—Каким для себя и своей семьи ты представляешь будущее?

—Любое будущее заканчивается на Земле смертью. А вот, что будет после смерти, я пытаюсь представить.

—Были ли у тебя учитель или наставник по бизнесу?

—Может, это и плохо в широком смысле слова, но учителей в нашей работе нужно избегать.

—Это можно сегодня посоветовать тем людям, которые не знают, какой им сделать выбор: попробовать свои силы в собственном деле или ждать лучших времен?

—По астрологии, в 2006 году начинается эпоха Водолея. Сила земли переходит из Израиля и Палестины в Западную Сибирь. Так что можно ждать лучших времен.

—Спасибо за беседу, успехов тебе в твоей работе!

Записал Валерий ЯЗОВСКИЙ.

В последние годы все чаще приходится сталкиваться с неблагополучными семьями и, что самое страшное, с пьянством матерей. Вот только несколько цифр. В 1995 году были лишены родительских прав 9 родителей, в отношении одной матери было принято решение отобрать детей без лишения ее родительских прав. За два месяца нынешнего года лишены родительских прав уже трое.

## На снимке: ненужные дети

В ЗАЛЕ суда Т. — мать троих детей. Двое из них взрослые, живут отдельно, имеют свои семьи. Последняя дочка, Светлана, — 1986 года рождения. Казалось бы, есть все условия для воспитания дочери: работа у матери, добротный дом и в доме все необходимо. Но после смерти мужа Т. начала выпивать, сначала понемногу, потом все чаще и чаще. Не осталось времени для воспитания дочери, и та ушла жить к тете, благо, что она очень хорошо к ней относится. Старшие дети и родственники всеми способами пытались спасти мать от пьянства, но ничего не получилось. И вот результат — лишение родительских прав.

На суде Т. не отрицала, что пьет, но говорит, что ничего с собой не может поделать. Стоит только выпить рюмку, и становится уже не в состоянии. Заслушали представи-

телей инспекции по делам несовершеннолетних, органов опеки и попечительства, помощника прокурора. Суд лишил Т. родительских прав в отношении дочери Светланы и передал ее на воспитание матери. Решение суда Т. восприняла как должное и только спросила, сможет ли она когда-нибудь вернуть дочь. Да, есть такое положение, что если родители, лишенные родительских прав, исправятся, то суд может восстановить их в родительских правах и вернуть детей. Но как можно вернуть доверие матери, которая при жизни матери вынуждена жить не с ней, хотя и на одной улице?

Перед судом предстала еще одна так называемая мама. Перед матери запитая, неряшливо одетая женщина неопределенного возраста. В народе таких мам называют «кукушками». Она имеет троих детей: двух от первого брака и од-



ного от второго. Дети от первого брака живут с отцом за пределами области. На вопрос судьи, поддерживает ли мама связь с детьми, та ответила, что несколько лет назад, когда работала, посыпала немного денег. Вот и все воспитание.

Дочь от второго брака также проживает с отцом. У матери нет никаких условий для проживания и воспитания ребенка: неделями она не бывает дома, да и домом трудно назвать как-то закуток, где стоят две кровати и нет больше ничего. Даже окна забиты досками. Во время нашего последне-

го посещения этой семьи там находился неопределенный возраст мужчина, который представился квартирантом.

Суд вынес решение лишить родительских прав эту женщину в отношении троих детей. Присутствующая на суде бабушка детей, вместе с отцом воспитывающая последнюю дочь, говорит: «Пусть дети живут с отцами, так будет лучше для них».

Решение суда эта мама встретила спокойно, на лице не было даже тени сожаления и раскаяния.

**Людмила СЕМЕЙКИНА,**  
старший инспектор  
ОППН Яицкого РОВД.

## ПИСЬМО С КОММЕНТАРИЯМИ

### Уголь будет заменён

В редакцию газеты пришло письмо от участника Великой Отечественной войны, инвалида второй группы Н. Беляева с жалобой на горючее. Н. Беляев писал в своем письме, что ему к Дню защитников Отечества вместо заказанного угля, за который он заплатил 124 тысячи рублей, привезли шлак. Кассиром горючего было предложено обратить внимание на качество поступившего угля. Данный уголь был из Черниговского (обычно он воступает оттуда), а с Беловского разреза. Н. Беляев согласился

на выписку этого угля. Когда же уголь доставили по адресу, возмущенный качеством угля Н. Беляев позвонил в горючее и сказал, что ему привезли шлак. Для выяснения вопроса к нему домой приехали водитель погрузчика, водитель автомобиля и кассир. В беседе с Беляевым ему сказали, что его обвинения не обоснованы, и напомнили, что при выписке угля его предупреждали о том, что он с Беловского разреза. На возврат денег (124 тысячи) за уголь он не согласился.

В конце концов, в беседе с Н. Беляевым пришли к решению, что при поступлении черниговского угля (точно дата поступления неизвестна) уголь ему будет заменен.

В дальнейшем при необоснованности обвинений в адрес горючего мы будем вынуждены для решения конфликтов обращаться в суд.

**Валентина ГИМАЕВА,**  
редактор  
отдела писем.

## из РЕДАКЦИОННОЙ почты

### Спасибо за добре

Хочется через газету поблагодарить творческий коллектив Детского центра за их труд. Я получила большое удовольствие, посмотрев концерт, посвященный мамам. На концерт обратились мамы и бабушки, в основном тех детей, которые выступали для них. Какое это было красочное и интересное выступление! Участников танцев (руководитель Л. Чекракова) было так много,

что им едва хватало места на сцене. Понравились и песни в исполнении девочек. Сколько труда вложила в них руководитель М. Яковенко!

А такие участницы концерта, как Оля Мукина, Даша Мосина, вообще разносторонние по своим способностям. Они могут и петь, и танцевать, и на фортепиано играть. Очень тепло принимали модели одежды, продемонстрированные малышами.

Лидия ЕПИФАНЦЕВА.

### Пусть рабочий день приносит удачу

Хочется рассказать о хороших работниках отделения Сбербанка № 6294. Это — старший инспектор Валентина Борисова, старший консультант Елена Сорокина, кассир Светлана Мельниковой. Сколько раз мне приходилось обращаться к этим удивительным работникам. Они всегда встречают с улыбкой, внимательно выслушивают вкладчика, обслу-

живают быстро и вежливо.

Елена Сорокина умеет подобрать ключик к каждому. Иногда нам, пожилым людям, приходится переписывать не один раз бланк. Она все объясняет, показывает, расскажет, что и как, и не повысит голос. А сколько душевной добродути, вежливости, вни-

мательности у Светланы Мельниковой.

Дорогие девчата! Сердечное вам спасибо за ваше отношение к клиентам. Пусть вам рабочий день приносит удачу, а клиентам радость. Дай вам Бог крепкого здоровья и счастья.

Зоя ГУПЕВСКАЯ.

# Презентация «Веги» состоялась

Районная газета в ноябре несколько прошлого года сообщала о «Игра — дело серьезное», сдачей президенту рапорта слете-форума представите-лей школьных организаций района. На слете ребята согласились с созданием районной детской органи-зации. Назвали они ее «Вега». Тогда же утвердили тельную работу: членство, структуру нарий, раздавали поруче-ния. Определили задачи: правила нашей программы, визитную кар-жизни и цель — развитие точки члена районной орга-ничности школьника. Из-брали президента — ученика 8 класса школы № 2 регистраций. Ксению Кушту. Слет этот был организационным, недавно состоялся презен-тация «Веги».

В последние два года с распадом пионерских орга-низаций ребята вместе с нацией: чистота, уют, госте-приимство, культура чувст-вовались во всем. Делега-тились многие программы, а их приехали со сорок тыре плюс три» школы № 2 от тринацати школ из де-активах. Изучением про-грамм занимались ребята-активисты. И хоть программ было множество, выбрали ганизации, была пройдена класс—«матросы», а четвер-

ты — уже «капитаны». Все они работают по направле-нию семи тропинок, т. е. ребята, имеющие какое-ли-бо звание, получают зада-ние, какими они должны стать, чему научиться, чего достичь. На слете-форуме второклассники «юнги» в матрёшковой форме провели со зрителями игру «Путешествие».

На высоте была и школа № 3. Здесь учащиеся ра-ботают по программе «Возрождение».

Первыми выступили делега-ты Данковской школы, представляющие в районе программу «Возрождение». Два года работают данков-ские ребята по этой про-грамме. Свое выступление они показали на одном вы-ходе в народном стиле: с костюмами, песнями, пляс-ками, частушками.

Программа школы № 1 «Игра — дело серьезное» рассчитана на ребят сред-него звена — 5—7 классов.

Их выступление было красочным, с играми, в которых участвовали зрители зала.

На базе программы «Че-

тыре плюс три» школы № 2 создана детская организа-ция «Радуга». Сюда входят

ребята, имеющие какое-ли-бо звание, получают зада-ние, какими они должны стать, чему научиться, чего достичь. На слете-форуме второклассники «юнги» в матрёшковой форме провели со зрителями игру «Путешествие».

На высоте была и школа № 3. Здесь учащиеся ра-ботают по программе «Возрождение».

Первыми выступили делега-ты Данковской школы, представляющие в районе программу «Возрождение». Два года работают данков-ские ребята по этой про-грамме. Свое выступление они показали на одном вы-ходе в народном стиле: с костюмами, песнями, пляс-ками, частушками.

Программа школы № 1 «Игра — дело серьезное» рассчитана на ребят сред-него звена — 5—7 классов.

Их выступление было красочным, с играми, в которых участвовали зрители зала.

На базе программы «Че-

тыре плюс три» школы № 2 создана детская организа-ция «Радуга». Сюда входят

ребята, имеющие какое-ли-бо звание, получают зада-ние, какими они должны стать, чему научиться, чего достичь. На слете-форуме второклассники «юнги» в матрёшковой форме провели со зрителями игру «Путешествие».

На высоте была и школа № 3. Здесь учащиеся ра-ботают по программе «Возрождение».

Первыми выступили делега-ты Данковской школы, представляющие в районе программу «Возрождение». Два года работают данков-ские ребята по этой про-грамме. Свое выступление они показали на одном вы-ходе в народном стиле: с костюмами, песнями, пляс-ками, частушками.

Программа школы № 1 «Игра — дело серьезное» рассчитана на ребят сред-него звена — 5—7 классов.

Их выступление было красочным, с играми, в которых участвовали зрители зала.

Галина ВАНИНА,  
методист района,

## Разыскивает милиция



Яйским РОВД разыскивается уголовный преступник МИРОНОВ Виталий Григорьевич, 1977 года рождения, уроженец г. Ош, Киргизия, который совершил преступление, предусмотренное ст. 144 ч. 2 УК РФ, и в настоящее время скрывается от следствия.

Если Вам известно местонахождение выше-назначенного преступника, просим сообщить в ми-лицию по телефонам: 02, 2-10-84, 2-16-62.

**Уголовный розыск.**

## На балу у Барби

В библиотеке пос. Белогорский прошел традиционный конкурс «На балу у своих очаровательных лягушек». Девочки-конкурсанты, умением шить им Настию Тюпкина.

## Лунный календарь

28 марта

Подписание документов. Покупка антиквариата. Заключение брака. Делать стрижку для стимуляции роста волос. Начало диеты для прибавления в весе. Эффективны операции на ногах (коленях, сухожилиях). Отличный день для похода к дантисту.

Уязвим желудок. Не рекомендованы операции на органах брюшной полости, медикаментозное и биоэнергетическое лечение.

29—30 марта

Осторожность в выполнении любого дела. Устройство на работу. Покупка дома. Бракосочетание. Переименование жительства. Обращаться к начальству, органам власти. Проводить лечение сосудистых за-

болеваний и болезней нервной системы, лечение голеней, суставов, органов зрения.

Не заключать сделок о продаже. Не рекомендуется операции в области спины и грудной полости. Подверженность радикалитам.

31 марта—1 апреля

Оптовые продажи и покупки. Оформление финансовых сделок. Начало новой работы и учебы. Эффективны лечение кожных заболеваний и проведение процедур по очищению печени и кроветворной системы.

2 апреля

Уязвим кишечник и желудок. Не рекомендуются операции на брюшной полости.

Лечение финансовых сделок. Эффективны лечение органов слуха, зубов, кожных заболеваний, проведение процедур по очищению печени и кроветворной системы, косметических процедур.

Начало диеты для избавления от лишнего веса.

Не рекомендуются операции на брюшной полости. Уязвим кишечник и желудок.

3 апреля

Покупка собственности для перепродажи. Прием гостей. Путешествие по железной дороге. Эффективны косметические операции, лечение заболеваний органов слуха и зубов. Начало диеты для избавления от лишнего веса.

Уязвим почки, эндокринная система.

## Вопрос—ответ

Рассохся деревянный пол. В щелях собирается пыль. Неужели надо перестилать пол?

Вовсе не обязательно. Приготовьте замазку из опилок и клея для обоев (опилки можно заменить мелкими клочками старых газет). Заполните массой 5-литровое ведро и залейте кипятком. Размешайте состав палкой, пока не получится однородная густая масса. Когда она остынет, добавьте небольшими порциями клей для обоев, продолжая помешивать. Замазка будет готова, как только начнет липнуть к палке, тянуться за неё.

Потом с помощью шпателя очистите пол и щели от пыли. Промажьте щели замазкой, как можно глубже вдавливая ее, загладьте сверху шпателем и оставьте просохнуть на 2—3 дня. Потом можно зачистить швы между половицами наждачной бумагой.

## Подписка

Заканчивается подписка на районную газету «Наше время» с доставкой в апреле. В пятницу — последний день оформления подписки. Цена прежняя — 6 тысяч рублей на один месяц.

## Квартиры

Продается приватизированная квартира с на-дворными постройками, огородом по ул. Запад-ной, 41—2. Обращаться в любое время.

Продается дом по ул. Анжерской, 100. Цена—договорная. Обращаться в любое время.

Продают дом по ул. Пушкина, 40 (свернуться по ул. Анжерской, 22—11, после 17 часов), детскую кровать и сено (свернуться в с. Яя-Борике по ул. Береговой, Городенко В. Н., в любое время).

## Транспорт

Продают мотоцикл «Урал» в отличном состоя-нии. Пробег — 2000 км. Телефон: 2-26-27 (в любое время).

## Приглашают за покупками

Магазин центра соцпомощи населению рабо-тает по воскресеньям с 9 до 12 часов. Приглаша-ем за покупками.

## Всё—для дома

ХОЛОДИЛЬНИКИ «Бирюса», СТИРАЛЬНЫЕ МАШИНЫ «Сибирь», КОВЫ. Большое вступле-ние бытовой техники по низким ценам. Такое в продаже АУДИО-и ВИДЕОАППАРАТУРА [Яво-ния], МАГНИТОФОНЫ и КОВЫ [Бельгия], КОТ-ЛЫ электрические, ТЕЛЕАНТЕННЫ с усилителем [Польша]. Выходной воскресенье. Адрес: Ан-жеро-Судженск, маг. «Дельфин» [остановка «Мэсокомбинат». Тел.: 2-03-55 (с 9 до 18 часов)].

## Благодарят

Выражаем искреннюю благодарность коллек-тивам ПОЖИХ и райфинотдела за отзывчивость, участие и помощь в похоронах нашего любимого мужа, памы и дедушки Савельева Владимира Андреевича.

ЖЕНА, СЫН, семья ШИПАЧЕВЫХ, ФРИДРИХ.